

## Referat årsmøte ABF onsdag 19.02.2020 kl 18.00

Antall møtt: 19 stk

### 1. **Åpningstale ved formann Bjørn Odden**

Tryg-forsikring, ved Torfinn Johansen og Kristoffer Brobakk som informerte om den båtforsikring som medlemmene ABB kan benytte seg av.

### 2. **Valg av møteleder, referent, 2 til protokoll**

Møteleder: Odd Are Skoglund

Referent: Ulf Dahlslett

Protokoll underskrivere: Steinar Hardersen og Oskar Langli

*Enstemmig*

### 3. **Godkjenning innkalling og saksliste (sendt pr sms, nettsiden og facebook)**

*Godkjent*

### 4. **Godkjenning av forretningsorden**

*Godkjent*

### 5. **Årsberetning 2019**

Årsberetningen ble gjennomgått av Odd Are Skoglund.

Sekretær i styret har vært Øyvind Emblemsvåg (uteglemt i årsberetningen)

#### **Om forsikring/sikkerhet:**

Diskusjon rundt forsikringsavtale i havna. Hva er totalbeløp osv.

Det må også presiseres at alle som har båt i havna skal ha ansvarsforsikring. Hver enkelt båteier må legge inn navnet på forsikringsselskapet sitt på [www.havnami.no](http://www.havnami.no). Dette er en plikt alle båteiere i havna har. Hvis båt ikke er forsikret, dette mister man båtplassen sin. Dette må være registrert innen 1. april.

*Årsmøtet pålegger styret å sende ut informasjon om dette. (Dette gjelder også å følge opp de som leier gjesteplasser)*

#### **Om tørrfellingslipp:**

Diskusjon rundt det med tørrfellingslipp. Om dybde og bruken av en slik slipp.

#### **Om campingoppstilling:**

Det var et ønske å vite hvor mye selve arbeidet som er gjort har kostet båtforeningen. Man ønsker at ABF satser mer på dette, men også at medlemmene skal kunne bruke oppstillingsplassen til lagring av egne hengere mot betaling. Man må være streng med de som tar seg til rette. Disse hengerne vil bli flyttet.

#### **Ang jordfeilvarsler:**

Viktig at man bruker riktig type kabler som er tillatt i havna. Dette fordi feil kabel fører til skader på andre båter. Årsmøtet pålegger styret til å skjerpe inn dette overfor båteiere som ikke følger kravet om bruk av riktig kabler. Følger ikke båteier styrets pålegg vil plassen kunne

sies opp.

**Aktivitetsrapport:**

Ang utleie av båthuset. Noe uenighet om at styret har senket aldersgrense fra 30 til 25 år. Dette fordi enkelte mener at det raskere kan komme ut av kontroll jo yngre det er. Generelt ble det bemerket at styremedlemmer unødvendig kommenterte styrets utredning om sakene.

*Godkjent med overnevnte innspill.*

**6. Regnskap og revisjonsberetning 2019**

Kasserer Bjørn Hugo Johnsen gjennomgikk regnskapet og leste opp revisjonsberetningen.

Regnskapet viser ett overskudd på kr 653 295.

Styret gjør undersøkelser om det er mulig å forhandle bedre avtaler om strøm.

*Godkjent*

**7. Styrets forslag til handlingsplan for 2020**

a. Kurser

- i. Oppfriskningskurs hjertestarter
- ii. Kurs for å komme seg opp fra havet
- iii. livredningskurs

b. Prosjekter

- i. Stativ til livbøyer
- ii. Montering av redningsstiger
- iii. Tørrfellingslipp for seilbåter
- iv. Dybdekart innseiling
- v. Kommune-samarbeid tømmestasjon
  1. spørsmål om dette vil bli lønnsomt.
  2. formann mener at man kan få tak i eldre brukte tanker og at kommunen tømmer dem gratis
  3. styret sjekker muligheter og evt utgifter
- vi. Reklame/info om bobilplass/gjesteplasser for båt
- vii. Bedre standard for atkomstvei
- viii. Restaurere baderom og toalett
- ix. Oversikt havner og utfartsområder

**8. Budsjett 2020**

Ang dugnad.

Overordnet mål er at alle bør ta sin dugnad. Nytt av året er snømåking. Man kan også registrere seg for dugnad på [www.havnami.no](http://www.havnami.no)

Noen medlemmer vil at dette med dugnaden på snøryddingen skal være en prøveordning og skal evalueres til sommeren.

Forslag om at man ikke skal kunne jobbe mer enn 10 timer dugnad hvis det er nok folk til å

utføre dugnad (max grense er 10 000,-)

Styret jobber med å finne en god løsning for å fordele dugnadsarbeidet bedre.

Kontingent 2020: kr 250 (uforandret)

Inntekter:	1 943 800
Lønn/godtgjørelser	317 500
Driftskostnader	1 040 000
Driftsresultat	586 300
Finansinntekt /-kostnad	69 500
Årsoverskudd	516 500

*Godkjent*

## **9. Innkomne saker**

### **Sak 9.1 Problemer med frosne vannrør**

Styret la frem følgende mulige løsninger

- Saken glemmes
- Man prøver å få et forlik med Rørlegger Dan Berg AS
- Man fremsetter reklamasjon med krav om tilbakebetaling og lar saken gå til forliksrådet (det var et vedlegg med saken)

Odden redegjorde for arbeid som er gjort ang tining av rør. Båtforeningen har fått en regning på 140.000,- Det ble lagt frem tre alternative løsninger.

#### **Vedtak:**

*Årsmøtet vil at styret får fullmakt til å avgjøre hva foreningen skal gjøre. Styret kan innkalle til et ekstraordinært årsmøte hvis nødvendig.*

*Enstemmig*

### **Sak 9.2 Fremleie av båt plass**

Styret la frem følgende forslag

- Fremleie ikke lovlig uten i avtale med ABF. Fremleie foregår i båtutvalgets regi. Plasseier og ABF deler inntekten av utleien

#### **Vedtak:**

*Fremleie kan kun gjøres hvis det blir gjort avtale gjennom båt plassutvalget. Inntektene deles mellom båt plasseier og båtforeningen. Må ha en tidsbegrensning på 1 år. Da tas det opp for ny vurdering om man fortsatt kan leie ut båsen sin. Styret følger opp dette og ser på mulige løsninger på fremleie av plass.*

*Enstemmig*

### **Sak 9.3 Salg/utleie av tomt kajakklubben**

Styret la frem tre ulike alternativer.

- Kajakklubben får utskilt egen tomt og bygger eget bygg etter avtalte retningslinjer
- Kajakklubben overtar slippbygningen og bygger ut nødvendige fasiliteter
- Lokalteter utbygges inne i båthuset

Diskusjon rundt salg vs leie. Noen medlemmer ønsker ikke å selge. Andre mener at vi skal være imøtekommende fordi foreningen ønsker liv/miljø i havna. Kajakklubben mener de kan legge inn betingelser i en kontrakt/leieavtale slik at ABB er beskyttet.

Årsmøtet mente at saken ikke var utredet tilstrekkelig og ba styret utrede dette på nytt til neste årsmøte.

#### **Vedtak:**

*Styret pålegges å utrede en plan sammen med kajakklubben om hvilke muligheter det er for å komme frem til en evt avtale om salg/utleie. En avtale skal godkjennes av årsmøte.*

*Enstemmig*

### **Sak 9.4. Gebyr ved bruk av båtplass i havna og på land uten at det foreligger avtale med båtplassutvalget**

Styret la frem følgende forslag:

Båteier betaler kr 100,- pr døgn for båter som befinner seg på ABF-område uten avtale

#### **Vedtak:**

*Styrets forslag om at båteier betaler ett gebyr på kr 100 pr døgn dersom båten befinner seg på ABF's område uten avtale.*

*Enstemmig*

## **10. Valg**

Møteleder ledet valgene da valgkomiteens leder ikke var tilstede. Heller ikke Jan Erik Nilsen møtte. Eneste medlem av valgkomiteen var Arnold Larsen, han måtte forlate årsmøtet før valget. Antall stemmeberettiget var 15. 4 medlemmer forlot møtet før valget ble gjennomført.

#### **Styret:**

Valgkomiteens innstilling:

Nestleder: Jan Erik Nilsen, 2 år – Enstemmig valgt

Kasserer: Bjørn Hugo Johnsen, 2 år – Enstemmig valgt

Sekretær: Øyvind Emblemsvåg, 2 år – Enstemmig valgt

Styremedlem: Ulf Jørgensen, 1 år

(Paul E Pedersen har trukket seg, 1 år gjenstod av virketid))

Benkeforslag: Hans-Georg Johansen.

Hans-Georg Johansen, 1 år – Enstemmig valgt.  
(rykker opp fra varamedlem)

Varamedlemmer:

1. varamedlem: Ken Rune Johnsen, 1 år

Benkeforslag: Ulf Dahlslett

Ulf Dahlslett, 1 år – Enstemmig valgt

2. varamedlem: Hans-Georg Johansen, 1 år

Benkeforslag: Rolf Vonheim

Rolf Vonheim, 1 år - Enstemmig valgt

**Det nye styret består av:**

Leder: Bjørn S Odden, 1 år

Nestleder: Jan Erik Nilsen, 2 år

Kasserer: Bjørn Hugo Johnsen, 2 år

Sekretær: Øyvind Emblemsvåg, 2 år

Styremedlem: Hans-Georg Johansen, 1 år

1. Varamedlem: Ulf Dahlslett, 1 år

2. Varamedlem: Rolf Vonheim, 1 år

**Havneutvalg:**

Leder: Geir Eliassen, 1 år

Benkeforslag: Jan Eirik Johansen

Under valget ble det krevd skriftlig votering

Jan Erik Johansen 9 stemmer

Geir Eliassen 6 stemmer

Valgt ble Jan Erik Johansen som leder for havneutvalg

Medlem: Edmund Hansen, 1 år – Enstemmig valgt

**Båtplassutvalg:**

Leder: Odd-Are Skoglund, 1 år – Enstemmig valgt

Medlem: Tor-Arne Wilhelmsen, 1 år – Enstemmig valgt

**Hus ansvarlig:**

Paul Pedersen

Det ble ikke valgt hus ansvarlig på årsmøtet

**Revisjon:**

Leder: Kristian Jakobsen, 1 år – Enstemmig valgt

Medlem: Oskar Langli, 1 år – Enstemmig valgt

**Valgkomite:**

Leder: Knut Steinar Taknes, 1 år

Benkeforslag: Geir Kristoffersen

Geir Kristoffersen, 1 år - Enstemmig valgt

Leder: Geir Kristoffersen, 1 år

Medlem: Arnold Larsen, 1 år – Enstemmig valgt

Medlem: Steinar Eriksen, 1 år – Enstemmig valgt.

Leder Bjørn Odden takket avtroppende nestleder Are Jensen og styremedlem Paul E Pedersen.  
Geir Eliassen var ikke til stede på årsmøtet.

**Sak 11 - Æresmedlem:**

Paul E Pedersen utnevnt til Æresmedlem ved akklamasjon.

Møte hevet kl 21.40.



Ulf Dahlslett  
Referent



Oskar Langli



Steinar Hardersen